



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 18. JUNIJA DO 2. JULIJA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

V četrtek je bila v župniji slovesnost Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Telovska procesija je lep slovenski običaj, ko Bog blagoslavlja naše domove in vsi se mu zahvaljujemo, da nas varuje in vodi. Lep obisk je vedno zunanje znamenje, ki govori o tem, kako je posamezna župnija živa in kako nas Jezus v tabernaklju povezuje med seboj. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh pomagali pri pripravi praznične maše in procesije.

V petek je praznik Srca Jezusovega. Ta praznik je povezan z Božjim usmiljenjem in njegovo popolno daritvijo na križu za vse človeštvo. Jezus je uresničil svojo napoved, da ni večje ljubezni, kakor je ta, da si pripravljen za drugega dati tudi svoje življenje. Posnemajmo njegov zgled s prizadevanjem za čim boljše medsebojne odnose v družini in širši družbi.

Skam organizira nočno peš romanje mladih na Brezje. Štart bo v petek, 23. junija ob 20.00 izpred šentiviške cerkve v Ljubljani, v soboto ob 1.00 bo postanek in molitev v cerkvi sv. Modesta Kranj – Zlato Polje. Nato bo skupni pohod proti Brezjam, kjer bo ob 7.00 romarska maša. Mladi, pridružite se jim!

V nedeljo, 25. junija je v Zalogu »mali smenj«, zato bo župnijska maša v Zalogu, kjer bo ofer te nedelje namenjen za plačilo delnega računa za novo streho. Z izvajalcem del smo se domenili, da bomo zadnji račun plačali v mesecu septembru. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vaš dar pri ofru in za darove, ki ste jih osebno prinesli v župnišče ali nakazali preko župnijskega TRR. Naj vam Bog poplača vaš velikodušnost s svojim blagoslovom.

V četrtek, 29. junija je praznik apostolov Petra in Pavla. Škofje ta dan posvečujejo letošnje novomašnike. Bolj malo jih je. Pri večerni maši bomo molili za nove duhovne poklice in zvestobo tistih, ki že delajo v Božjem vinogradu.

Letošnji oratorij se hitro približuje, zato starše naprošam, da čim prej prijavijo svoje otroke. Tako bodo animatorji lahko pravočasno vse pripravili za čim boljšo izvedbo tega počitniškega programa. Letošnje birmance pa vabimo, da se priključijo kot pripravniki za vlogo animatorjev in prostovoljcev pri delu v župniji. S svojim sodelovanjem boste pokazali, da ste birmo vzeli zares in se trudite biti odgovorni aktivni kristjani.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Šibka ali bolna ljubezen, ki je nesposobna sprejeti zakon kot izziv, za katerega se je treba boriti do smrti, ga prenavljati, znova odkrivati in začeti vedno znova, ne more ohraniti visoke ravni zavezanosti. Taka ljubezen popusti pred kulturo začasnega, ki preprečuje nenehen proces rasti. Toda, »obljubiti ljubezen, ki velja za vedno, je mogoče, če odkrijemo načrt, ki je večji kakor lastni načrti. Tisti načrt nas nosi in nam dovoli, da ljubljeni osebi podarimo vso prihodnost!« je zapisal papež Frančišek v okrožnici Luč vere. (124)

V mesecu juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 11. JUNIJ** : 11. nedelja med letom.
- **PETEK, 23. JUNIJ**: praznik Srca Jezusovega, vabljeni k maši.
- **NEDELJA, 25. JUNIJ**: 12. nedelja med letom in dan državnosti. Med mašo ofer za poravnavo računov nove strehe v Zalogu.
- **ČETRTEK, 29. JUNIJ**: praznik apostolov Petra in Pavla. Pri maši molitve za nove duhovne poklice.
- **NEDELJA, 2. JULIJ**: 13. nedelja med letom – nedelja Slovencev po svetu. Med mašo blagoslov animatorjev in začetek oratorija.

NAMEN SVETIH MAŠ: 18. JUNIJ – 2. JULIJ 2017

NEDELJA, 18. JUNIJ 11. nedelja med letom Gregor Janez Barbarigo	10.00: ZA + ANICO MUBI (obl.)
PONEDELJEK, 19. JUNIJ Romuald, opat	19.30: ZA + IVANA (obl.) in CILKO UDIR
TOREK, 20. JUNIJ Florentina, opatinja	19.30: ZA + ANO VELKOV (obl.)
SREDA, 21. JUNIJ Alojzij Gonzaga, red.	19.30: ZA + ALOJZA IN BRANKA ZAPLOTNIKA TER STARŠE OMAN
ČETRTEK, 22. JUNIJ Pavlin, škof	19.30: ZA + DRAGOTA MOČNIKA, dar sosedov
PETEK, 23. JUNIJ Srce Jezusovo	19.30: ZA + JANKA, MARIJO IN DRUGO MARIJO KOKALJ
SOBOTA, 24. JUNIJ Rojstvo Janeza Krstnika	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + FRANČIŠKO BOZOVIČAR, dar Janeza Bidovca
NEDELJA, 25. JUNIJ 12. nedelja med letom Viljem, opat	Zalog: 10.00: ZA ŽUPLJANE
PONEDELJEK, 26. JUNIJ Vigilij (Stojan), škof	19.30: ni mašnega namena
TOREK, 27. JUNIJ Ema, kneginja	19.30: ni mašnega namena
SREDA, 28. JUNIJ Irenej, škof	19.30: ni mašnega namena
ČETRTEK, 29. JUNIJ Sv. Peter in Pavel	19.00: ZA + ANO MALI, dar Anice Boncelj
PETEK, 30. junij Oton, škof	19.30: ZA + ANTONA KREMŽAR, 30. dan
SOBOTA, 1. JULIJ Estera	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA ++ STARŠE VRTAČ IN FRANČIŠKO ŠVEGELJ
NEDELJA, 2. JULIJ 11. NEDELJA MED LETOM Francišek Regis	10.00: ZA + DARJO ERŽEN